



江苏省第十八届运动会闭幕式很节俭

不请明星大腕 演员全来自淮安本地

“ 淮安市作为江苏省第十八届运动会的东道主之一,将严格控制预算,打造最节俭、最惠民的省运会。第十八届省运会的开幕式将于9月19日在徐州举行,闭幕式9月26日在淮安举行。据了解,本次省运会闭幕式将不请明星大腕,也摒弃豪华舞台,参演的都是本地的演员。

孙婷婷 蒋海明 季金晶

闭幕式体现淮安历史文化

闭幕式将于9月26日晚上8点,在淮安市新体育中心体育馆举行,总时长42分钟左右。“闭幕式将不请明星大腕,全部由本地演员参与。”淮安市体育局工作人员介绍,闭幕式表演约1000人参与,主要来自15个单位,重点展示全民健身,并在其中融入当地历史文化元素。

闭幕式一共分为四个章节,序曲主题为漕运之都,随后有三个章节分别展现英雄之地、水运之乡、奋进之城的主题,最后的尾声部分主题为相约远方祝福未来。

闭幕式开场由淮安的运河为背景,淮安历史文化名人吴承恩在题写名著《西游记》,随后出现

孙悟空的形象,并引出江苏省第十八届运动会吉祥物。工作人员表示,闭幕式还将淮安名人与健身运动相结合,可以看到韩信点兵、梁红玉击鼓、关天培开炮等场景。另外,淮安的非物质文化遗产马灯、洪泽渔鼓也将会在闭幕式中展示。此外还有淮阴师范学院学生参与表演的《橡筋操》、淮安特色的广场舞《舞动淮安》等。

“具有观赏性的同时也很节俭。”这样做既节俭办赛,又让省运会回归体育,回归全民健身。

赛事场馆将兼顾市民锻炼

淮安市体育局局长鲍其美表示,省运会结束后,这些运动场馆将完全服务于市民。

据悉,体育中心已建成体育场、体育馆、游泳馆和运动员接待中心,其中体育场建筑面积达5万平方米,可同时容纳3万人观看比赛。体育馆建筑面积达两万平方米,有6000个坐席。游泳馆建筑面积2.7万平方米,可容纳1500人坐席。根据规划,省运会结束后,淮安市体育中心将成为周边社区的服务设施,除了举办赛事,平时还将兼顾训练、大型文艺活动、展览等多种用途。部分场馆的运营用房可改造成健身俱乐部,为市民提供锻炼场所。

借助省运会的举办,淮安今年计划新增3700辆公共自行车,更新800辆以上出租车、新增3500个停车位,新建改造104座城区公厕等。

徐州办省运会 要让市民受益

江苏十八届省运会开赛在即,作为主办城市之一的徐州,全力以赴,确保承办一届精彩的全民健身运动会。

据了解,开幕式暖场演出,除其中一个舞蹈节目由南京舞之源歌舞团演出之外,其余五个节目均由群众演出,千余名普通市民,将通过风格迥异的节目展现徐州的风土人情。

这次省运会,徐州最大的亮点无疑是蓬勃开展的全民健身运动。在云龙湖畔,开放的各大公园、道路上、小区内,无论早上还是晚上,健身锻炼的人都是随处可见。广大群众,正以饱满的热情,切实的行动参与其中。 李伟豪

徐州

全国道德模范提名奖获得者夏爱民去世

昨天下午,睢宁县近千名干部群众在殡仪馆参加追悼会,悼念全国道德模范提名奖获得者、江苏省道德模范夏爱民。因医治无效,夏爱民于8月31日去世,享年62岁。

夏爱民是睢宁县睢城镇的个体户,从1993年开始,见义勇为为20多次,抓获6名歹徒,5次跳水救人,挽救了5个生命。在见义勇为之外,夏爱民多年来坚持帮扶、资助贫困孤儿、军烈属和下岗职工。

小女孩陈艳娇,6岁那年父亲去世成了孤儿,和爷爷奶奶一起生活。夏爱民得知后,接手资助,为她购买衣服、学习用品和家电。陈艳娇说,去年8月她曾去看望病重的夏爷爷,“爷爷送给我两万元钱,他说自己快不行了,但要实现承诺把我资助到底。”

夏爱民的去世,在当地引起极大反响,近千名干部、群众自发赶到睢宁殡仪馆送他最后一程。

刘清香 邱辉

扬州

二胎产妇遭遇“疤痕妊娠”失血一半

9月1日,一名二胎产妇因为疤痕妊娠发生大出血,先后失血约两千五百毫升,是正常人体血量的一半左右,险些因此丧命。经苏北医院抢救,她于昨天脱离危险。

“先在高邮医院看的,后来转到我们这的。”苏北医院接诊医生徐建波介绍,出现险情的患者是一个27岁的二胎产妇,早在4年前曾做过剖腹产。二胎怀孕时,受精卵着床位置恰在剖腹产留下的子宫疤痕上,这在医学上被称为疤痕妊娠。怀孕两个月时查出疤痕妊娠,这位孕妇就在9月1日到高邮一家医院做刮宫流产手术,术中发生大出血,随后转至苏北医院抢救。

“在高邮医院治疗时,产妇就已出血两千毫升左右,在转院路上,又出血约五百毫升。加起来有两千五左右,约相当于正常人总血液的一半。”徐建波说,在抢救过程中,医生先后为该患者输了26袋血浆。 苏萱 宋体佳

盐城

第二届秋冬进补膏方节开幕

9月3日,盐城老龄协会与东阿阿胶、盐城华晓医药物流公司联合举办了盐城第二届秋冬进补膏方节,并举行了膏方节接锅仪式。

东阿阿胶具有近三千年的生产历史,作为滋补上品,古代为皇宫御用,又称“贡胶”,现在已作为秋冬进补首选佳品,走入了盐城寻常百姓家。活动现场,东阿阿胶还捐赠了盐城市老龄协会成员一批复方阿胶浆,同时东阿阿胶专业的熬胶师傅,还免费给予加工阿胶固元膏。 单晓武 姜振军

老汉公交车上晕倒 90后交警跪地做人工呼吸 后续报道

获得奖励1000元 他都捐给了小学生

一名老汉在公交车上突发疾病晕倒,90后交警袁春雨为了挽救老人,不顾老人口中很重的异味和嘴角的血迹,俯身跪地为老人做人工呼吸5次,广受赞誉(现代快报8月30日A10版报道)。为此,警队对他进行通报表扬,并奖励其现金1000元。昨天,袁春雨将这笔钱捐赠给了一名家庭困难、又品学兼优的小学生,并鼓励他好好读书。

8月25日上午9点多,在一辆正在行驶的公交车上,一名60多岁的老汉突然晕倒。事发后,满车乘客都支持公交车直接去医院。由于路上拥堵,公交车向执勤交警求助。泉山交警大队一中队的交警袁春雨接到求助后,驾车鸣笛为其开道。

当公交车停在医院对面等候医

护人员期间,袁春雨发现老人呼吸微弱,脸色发紫,牙齿还咬着舌头,嘴角已经流出了血。见情况危急,他俯身跪地为老人做人工呼吸,一连做了5次。由于老人口中异味很重,每做一次,他都难忍恶心,转身就吐,但仍然坚持不放弃。

这名老人最终遗憾辞世,但家属得知情况后,含泪向袁春雨以及公交车司机等施救者致谢。袁春雨的事情也在网上热传,被誉为“最美交警”。

事后泉山交警大队对袁春雨进行了通报表扬,并奖励他现金1000元。袁春雨决定将这笔钱捐赠给了一个叫小文的二年级学生。这名学生家庭较困难、品学兼优,昨天,袁春雨将钱交到这名学生手中并嘱咐他好好学习。 李伟豪 张冰



交警袁春雨将自己获得的1000元奖金捐给了小学生 张冰 摄

洗衣女落水 七旬翁头顶脚蹬扛上岸

虽然50多年没游泳,但他记得“碰到溺水的人不能抱着游”

“ 28岁的周磊想不到,在她命悬一线之际,会被75岁的孤寡老人陈后加救上岸。9月2日中午,周磊下河洗衣服时,不慎落水。陈后加虽然身患气管炎,却猛跑几百米跳入30多米宽、4米多深的河中,用头顶、用脚蹬、用肩扛,把周磊救了上来。陈后加老人虽然已经50多年没下河游过泳,但年轻时练就的好水性关键时刻发挥了作用,他还记得20多岁时听长辈讲的救人要诀,“碰到溺水的人不能抱着游。” 秦明 尹有文

洗衣女落水漂到河中央

周磊家住泰州市姜堰区梁徐镇前舍村11组,村里有条薛家河,呈L形,河宽水深,村民介绍,以前清过淤,河岸边就有两米深,河中间最深的地方有4米。

事发当天中午12点左右,周磊独自一人拎着一大桶衣服,来到河北岸的码头上。洗完衣服后,周磊拎着洗衣桶起身时,一脚踩在河堤边缘的砖头上,砖头松动掉进了水里,周磊也一脚踩空,一下栽进了河里。

周磊不会游泳,连呛了几口水,她挣扎了几下,发现脚根本踩不到河底,慌得手脚乱舞,奋力向上挣扎,没想到不但没能游到岸边,反

而朝河中间漂去。

当时,村民周陆英正在河南岸捞螺蛳,看到周磊掉下水,连忙大喊:“快来人啊,有人掉到水里去了。”她边喊,边四处找人帮忙。

老人救人使绝招 用头顶、用脚蹬、用肩扛

陈后加的家就在薛家河拐角的地方,他当时正在吃午饭,听到周陆英的呼喊声后,丢下碗筷就朝外冲,看到周磊已经漂到了河中央,整个人正在水中浮浮沉沉。陈后加虽然已经75岁,但还是一口气跑了200多米,跑到码头边跳进河里。

陈后加游了十几米绕到周磊的南侧,使劲用头顶、用脚蹬将她推

向北边河岸。村民胡金龙看到后从岸边拔了一根玉米秆,伸给快接近河岸的陈后加,“陈爹,快抓住。”

两人到岸边后,闻讯赶来的村民们拉住了周磊,陈后加也拉住玉米秆爬上岸。因为周磊比较胖,几个村民拽不上来,陈后加上前帮忙拉时,左脚一歪不慎掉进了河里。

陈后加老人干脆钻了个猛子,踩在河底用肩扛起周磊,几位村民一起使劲,将周磊拉上了岸。

50多年没下水 但绝招一直没忘

人救上岸后,陈后加才发现左脚崴伤了。他回到家后,烧了一壶水洗了个热水澡,但还是感冒了。

“陈爹身体不好,有气管炎,平时不能跑动,这次他为了救人豁出去了,实在是不简单。”村民陈玲凤告诉现代快报记者,老人家30多岁时从井里救过一个5岁的孩子,平时在村里也乐于助人。陈后加老人自己却看得很简单,“人命怎么能不救呢!”

陈后加终身未娶,靠着低保和种田生活。他介绍,他已经50多年没有游泳了,还是20多岁的时候天天下河玩耍,水性很好。

“游泳就跟骑自行车一样,会了就不会忘。”陈后加老人说,救人的方法也是年轻的时候从长辈那里学来的,“碰到溺水的人不能抱着他游,因为他会由于紧张抓住你不放,反而不好游,有可能两个人都溺水。”